

海南旅游,狭小船舱内浴血斗歹徒

耒阳匡兵温琦华夫妇 荣膺“全国道德模范”

■本报记者 姚永军
通讯员 黄振

本报讯 耒阳市公安局民警匡兵与妻温琦华在海南旅游时挺身而出,赤手空拳与持刀歹徒殊死搏斗,用自己的血肉之躯挡住歹徒疯狂的尖刀。这对“80后”年轻人,在生死危难关头毫不退缩,用热血青春弘扬社会正气、书写人间大爱。日前,中央文明办公布了第六届全国道德模范及提名奖获得者名单,匡兵和妻子温琦华获评第六届全国道德模范!

2016年3月25日,匡兵与温琦华在海南三亚拍摄婚纱照的间隙,到西岛海钓平台

附近海面乘坐游艇观光。同船的一名歹徒突然起身将坐在身旁的5岁男童抓起扔进海里,并抽出一把尖刀对游客疯狂乱砍。危急时刻,坐在船前部的匡兵挺身而出,赤手空拳冲向歹徒,在狭小的船舱内与歹徒展开殊死搏斗。搏斗过程中,匡兵的颌下三角区被刀划伤4处,左、右手被刺数刀,左手臂动脉被割破。虽然身受重伤,但他依然毫不畏惧死死抓住歹徒。

就在游艇即将靠岸时,歹徒突然发力将扎在匡兵左手肘中的尖刀拔出并把匡兵推倒在一旁。鲜血喷涌而出,匡兵顿时失去意识。歹徒又举起血淋淋的尖刀,对准温琦华保护着的3个孩子。千钧一发之际,温琦华

徒手将歹徒的尖刀挡开,把3个孩子紧紧护在怀中。丧心病狂的歹徒,疯狂猛刺数刀,温琦华的右手瞬间变得血肉模糊。苏醒过来的匡兵眼见歹徒在疯狂行凶,竭尽全力爬起来冲了过去。歹徒见状跑到船尾,将在船尾的女游客秦某推下大海,随即跳海逃窜。在附近船只和游客的帮助下,被扔进海里的孩子和被推下海的秦某均被救上岸,歹徒也被游客和工作人员合力制伏。游客和景区医务人员给匡兵和温琦华进行紧急包扎后,将他们送往医院,两人最终脱离生命危险。

匡兵荣获全国公安系统“二级英雄模范”荣誉称号,温琦华荣获湖南省“见义勇为先进个人”、“最美湘女”等荣誉称号。

衡阳新添部级“工业机器人应用人才培养中心”

湖南财工院签约教育部工业机器人领域职业教育合作项目

■本报记者 向吟吟
通讯员 胡智清

本报讯 教育部工业机器人领域职业教育项目校企合作签约仪式近日在江苏常州举行,湖南财经工业职业技术学院作为项目合作院校,与3家公司分别签订了工业机器人子项目校企合作框架协议。项目合作方将向该院赠送价值约300万元的实训设

备、教学资源包、教学云平台、离线编程软件及师资培训服务,共同推进工业机器人专业建设。

据悉,工业机器人领域职业教育项目是教育部牵头组织的大型校企合作项目。2016年6月,教育部与北京华航唯实机器人科技有限公司等签署《工业机器人领域职业教育合作备忘录》,从全国各职业院校中最终遴选100所职业院校,由实施

方结合产业结构特点,择优合作建设“工业机器人应用人才培养中心”。教育部将组织项目实施企业,对接最新职业标准、行业标准、岗位规范和岗位实际工作过程,实现校企协同育人。今年2月,教育部公布了该项目合作院校名单,全国共有115所职业院校入围,湖南财经工业职业技术学院列入榜单,成为部级工业机器人应用人才培养中心。

坚决取缔占道摊担 亲水平台恢复清爽

■本报记者 胡亚华

本报讯 解放路亲水平台摊贩占道经营乱摆等不文明现象,经本报7日四版刊文曝光后,石鼓区人民街道办事处对此高度重视,迅即组织执法人员分赴解放路观景平台江段及柴埠门江段,对占道经营摊贩进行了耐心劝说教育,执法行动取得了立竿见影的明显效果。

7日下午,在解放路亲水平台,记者

看见先前占道经营的摊篷已不见踪影,平台恢复了清爽面容,城管执法人员列队来回巡查,严控重点江段。石鼓区人民街道办事处党工委书记、河长王志勇告诉记者,亲水平台商贩占道乱摆经营行为,不仅影响了市容江景,而且对市民正常休闲观景带来了安全隐患。经过对商贩耐心劝说教育,强力整治,取得了明显效果。今后将建立起长效机制,人民街道城管执法人员将定期巡逻,并强化夜间巡查,对于违

规乱摆摊担,发现一起,查处一起,坚决杜绝占道摆摊经营行为回潮反弹,维护“母亲河”生态环境,为市民提供安全舒适的休闲游览环境。



11月底前淘汰黄标车 3629台

■本报记者 姚永军

本报讯 为全面完成全市黄标车淘汰工作,近日,市公安局交警支队召开黄标车淘汰歼灭督办会,要求三管齐下,坚决打赢黄标车淘汰歼灭战。按规定进度完成黄标车淘汰任务,11月底前要淘汰3629台黄标车。

交警支队相关负责人表示:要核查清楚车辆去向,特别是重点车辆要做到见人见车,上门动员车主自主淘汰车辆;将所有黄标车纳入缉查布控系统,加大路面查处力度,发现一辆查扣一辆;加大宣传力度,在车管服务窗口、二手车交易市场、安全技术检测站、客运站、农村交通安全劝导站、农村集市等重点场所悬挂

治理黄标车相关的标语,摆放宣传展板,做到家喻户晓、人人皆知。



衡阳四家企业助力天猫“双十一”购物节

■本报记者 金明达

本报讯 11月10日,记者从市工商局获悉,我市千禧一心堂等四家企业逐步发展成同行业在电商领域的“大佬”,在天猫商城开了旗舰店,与华为、格力、小米等驰名品牌一道助力“双十一”,为我市更多传统企业电商化发展提供了有益借鉴。

一年一度的“双十一”购物节是企业

争夺市场订单、宣传推广品牌的大好时机。据悉,我市参与“双十一”购物节的企业分别是连锁药房千禧一心堂、经营农产品的波哥农场、烘焙美食店希朵曼、以及主打木梳产品的天天见。

千禧一心堂药房连锁有限公司负责人吴明勇表示,利用天猫平台,可以进一步扩大产品知名度、提升企业市场影响力,进一步开拓销售市场,从而让企业在激烈的竞争中立于不败之地。而老百姓

在天猫商城购买药品,不仅价格更加实惠,还能1小时送货上门,且售后服务更有保障。

据悉,随着传统行业与互联网的深度融合,我市越来越多的传统企业转型升级,衡阳城乡处处涌动着发展电子商务的热潮。一大批电子商务个体经营户依托淘宝网、当当网、卓越网等第三方网络平台,选择开网店从事在线营销活动,许多个人网站年销售额突破百万。

多情秋雨连下5天

有利于沉降污染物,空气变得“小清新”

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 11月9日,长沙市空气质量为重度污染,长沙市重污染天气应急指挥部研究决定,启动重污染天气蓝色预警,同时启动IV级响应措施。连日来,不少市民致电本报热线咨询,近在咫尺的衡阳空气质量状况如何?

9日,太阳高调,厚云渐散,秋阳送暖,浓了秋色,醉了市民。气象部门介绍称,连日来,我市空气质量徘徊在轻度污染至中度污染之间,主要污染物为PM2.5,近期大气静稳,扩散条件差,秋干物燥,污染物浓度有所增大;污染物中既有北方漂散下来的,也有本地产生的污染物。

气象部门预计,受暖湿气流和弱冷空气的共同影响,10日起将有一次较明显的降温降水天气过程,以小雨为主,衡山、衡东及西渡等北部地区有中雨,阳光“离岗”,受秋雨拖累,气温接连走低,12日最低气温将跌至12℃,雨冷风寒,大家出门还要多穿一点,由于此轮冷空气偏东路袭击我市,行进速度迟缓,影响将持续至14日,15日起天气有望好转。专家称,持续的雨水、冷风,对于沉降污染物,改善空气质量将起到明显的作用。

人民路小学 开展主题党日活动

■通讯员 赵仁伟

本报讯 近日,人民路小学党总支书记杨伟飞,校长韦玉萍带领学校党员到岳阳市平江县,寻访平江起义的策源地,右拳紧握,重温入党誓词。党员们走进历史陈列馆参观、学习。到红军营体验当年红军的艰难困苦。韦玉萍表示,通过这次主题党日活动,激发了党员们的斗志,他们纷纷表示在新的历史时期,要在中国共产党的领导下,克服一切艰难险阻,为实现伟大的中华民族复兴梦而努力奋斗。

市美协: 坚定文化自信 创作时代精品

■本报记者 张鹏飞

本报讯 近日,我市美术界20多位老、中、青艺术家代表,在雨母山艺术部落围绕文化产业、美术创作等方面,畅谈了自己的体会和感受。市美协主席颜志武表示:“党的十九大报告关于‘坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛’的论述,为我们指明了发展方向。我们要围绕新时代社会主义的发展主旋律,创作出反映新时代的美术作品,为人民群众提供更加丰富又优质的精神文化食粮。”